/*  Expansor paralelo  */

# include <graphics.h>

# include <stdlib.h>

# include <stdio.h>

# include <conio.h>

# include <math.h>

# include <dos.h>

# define ptosal 0x378

# define ptoctrl 0x37A

# define ptoent 0x379

int i,opc,sn,b,maxx,maxy;

int datolsb, datomsb, datoaux;

int secgray [16];

unsigned int sdato, idato, slsb, smsb, ilsb, imsb, sd;

unsigned int periodo, senoidal [256], rampa [256], cuadrada [256];

float resultado;

void leerdato (void);

void entrada (void);

void binario (void);

void anillo (void);

void gray (void);

void enviardato (void);

void salida (unsigned int sdato);

void mensajeerror (char mensaje [30]);

void pantalla (int x1, int y1, int x2, int y2, int color, int fondo);

void inipto (void);

void cleanpto (void);

void adc ();

void cuadricula (void);

void osciloscopio (void);

void muestreo (void);

void generador (void);

void inigraficos (void);

void fingraficos (void);

void main (void)

{

  inipto ();

  do

  {

     pantalla (1,1,79,25,11,1);

     gotoxy (5,3); printf ("1. Potencia");

     gotoxy (5,4); printf ("2. Operaciones");

     gotoxy (5,5); printf ("3. Osciloscopio");

     gotoxy (5,6); printf ("4. Generador");

     gotoxy (5,7); printf ("5. Salir");

     do

     {


gotoxy (5,9); printf ("Elija una opci¢n: ");


opc = getch ();


if ((opc < 49) || (opc > 53))


     mensajeerror ("Opci¢n no v lida");

     }   while ((opc < 49) || (opc > 53));

     switch (opc)

     {


  case 49 : enviardato ();



    break;


  case 50 : entrada ();



    break;


  case 51 : osciloscopio ();



    break;


  case 52 : generador ();



    break;

     }

  }

  while (opc != 53);

  cleanpto ();

}

void inipto (void)

{

     outportb (ptoctrl,11);

     outportb (ptosal,0);

     delay (10);

     outportb (ptoctrl,10);

     outportb (ptosal,0);

}

void cleanpto (void)

{

     outportb (ptoctrl,11);

     outportb (ptosal,0);

     delay (10);

     outportb (ptoctrl,10);

     outportb (ptosal,0);

     delay (10);

}

void mensajeerror (char mensaje [30])

{

    /* Esta funci¢n escribe en pantalla el mensaje especificado

       como par metro, y lo borra despues de 3 seg aprox. 
 */

    gotoxy (40,23);

    cprintf ("%s",mensaje);

    delay (1000);

    gotoxy (40,23);

    for (i = 40; i < 56; i++)

    {


gotoxy (i,23);


cprintf (" ");

    }

}

void pantalla (int x1, int y1, int x2, int y2, int color, int fondo)

{


/* Esta funci¢n crea una pantalla con colores de texto


   y fondo especificados por el programador             */

    int col,ren;


clrscr ();


textbackground (fondo);


for (col = 1; col < 80; col++)


    for (ren = 1; ren < 25; ren++)



{



    gotoxy (col,ren);



    cprintf (" ");



}


textcolor (color);


gotoxy (x1,y1);  cprintf ("É");


gotoxy (x2,y1);
 cprintf ("»");


gotoxy (x2,y2);  cprintf ("¼");


gotoxy (x1,y2);  cprintf ("È");


for (col = 2; col < x2; col++)


    {



gotoxy (col,1);  cprintf ("Í");



gotoxy (col,25); cprintf ("Í");


    }


for (ren = 2; ren < y2; ren++)


    {



gotoxy (1,ren);  cprintf ("º");



gotoxy (79,ren); cprintf ("º");


    }

}

void binario (void)

{

     pantalla (1,1,79,25,11,1);

     gotoxy (5,5); printf ("Inicio de secuencia binaria.....");

     for (i = 0; i <16; i++)

     {


salida (i);


delay (1500);

     }

     cleanpto ();

     gotoxy (5,10); printf ("Fin de la secuencia");

     getch ();

}

void anillo (void)

{

     pantalla (1,1,79,25,11,1);

     gotoxy (5,5); printf ("Inicio de secuencia en anillo.....");

     for (i = 0; i < 5; i++)

     {


 resultado = i * log (2);


 resultado = exp (resultado);


 datoaux = resultado - 1;


 salida (datoaux);


 delay (1500);

     }

     for (i = 0; i < 5; i++)

     {


 salida ( 15 - ( exp ( i * log (2) ) - 1 ) );


 delay (1500);

     }

     cleanpto ();

     gotoxy (5,18); printf ("Fin de la secuencia");

     getch ();

}

void gray (void)

{

   secgray [0] = 0;     secgray [1] = 1;

   secgray [2] = 3;     secgray [3] = 2;

   secgray [4] = 6;     secgray [5] = 7;

   secgray [6] = 5;     secgray [7] = 4;

   secgray [8] = 12;    secgray [9] = 13;

   secgray [10] = 15;   secgray [11] = 14;

   secgray [12] = 10;   secgray [13] = 11;

   secgray [14] = 9;    secgray [15] = 8;

     pantalla (1,1,79,25,11,1);

     gotoxy (5,5); printf ("Inicio de C¢digo Gray.....");

     for (i = 0; i < 16; i++)

     {


 salida (secgray [i]);


 delay (1500);

     }

     cleanpto ();

     gotoxy (5,10); printf ("Fin de la secuencia");

     getch ();

}

void enviardato (void)

{

  do

  {

     pantalla (1,1,79,25,11,1);

     gotoxy (5,5); printf ("1. Binario");

     gotoxy (5,6); printf ("2. Anillo");

     gotoxy (5,7); printf ("3. Gray");

     gotoxy (5,8); printf ("4. Salir");

     gotoxy (5,10); printf ("Elija una opci¢n: ");

     sn = getch ();

     switch (sn)

     {


 case 49 : binario ();



   break;


 case 50 : anillo ();



   break;


 case 51 : gray ();

     }

   }

   while (sn != 52);

}

void salida (unsigned int sdato)

{

     smsb = sdato & 65280;

     smsb = smsb >> 8;

     slsb = sdato & 255;

     outportb (ptoctrl,11);

     outportb (ptosal,smsb);

     delay (1);

     outportb (ptoctrl,10);

     outportb (ptosal,slsb);

     delay (1);

}

void entrada (void)

{

    do

    {

       pantalla (1,1,79,25,11,1);

       gotoxy (5,5); printf ("1. Suma");

       gotoxy (5,6); printf ("2. Resta");

       gotoxy (5,7); printf ("3. Multiplicaci¢n");

       gotoxy (5,8); printf ("4. Divisi¢n");

       gotoxy (5,9); printf ("5. Exponenciaci¢n");

       gotoxy (5,10); printf ("6. Salir");

       gotoxy (5,12); printf ("Elija una opci¢n: ");

       sn = getch ();

       switch (sn)

       {


 case 49 :  {



    pantalla (1,1,79,25,11,1);



    gotoxy (5,5); printf ("Introduzca los datos: ");



    gotoxy (5,6); printf ("Presione enter cuando est‚ listo");



    getch ();



    leerdato ();



    resultado = datolsb + datomsb;



    gotoxy (5,12);



    printf ("El resultado es: %5.2f",resultado);



    getch ();



    }



    break;


 case 50 :  {



    pantalla (1,1,79,25,11,1);



    gotoxy (5,5); printf ("Introduzca los datos");



    gotoxy (5,6); printf ("Presione enter cuando est‚ listo");



    getch ();



    leerdato ();



    resultado = datolsb - datomsb;



    gotoxy (5,12);



    printf ("El resultado es: %5.2f",resultado);



    getch ();



    }



    break;


 case 51 :  {



    pantalla (1,1,79,25,11,1);



    gotoxy (5,5); printf ("Introduzca los datos: ");



    gotoxy (5,6); printf ("Presione enter cuando est‚ listo");



    getch ();



    leerdato ();



    resultado = datolsb * datomsb;



    gotoxy (5,12);



    printf ("El resultado es: %5.2f",resultado);



    getch ();



    }



    break;


 case 52 :  {



    pantalla (1,1,79,25,11,1);



    gotoxy (5,5); printf ("Introduzca los datos: ");



    gotoxy (5,6); printf ("Presione enter cuando est‚ listo");



    getch ();



    leerdato ();



    resultado = datolsb / datomsb;



    gotoxy (5,12);



    printf ("El resultado es: %5.2f",resultado);



    getch ();



    }



    break;


 case 53 :  {



    pantalla (1,1,79,25,11,1);



    gotoxy (5,5); printf ("Introduzca los datos: ");



    gotoxy (5,6); printf ("Presione enter cuando est‚ listo");



    getch ();



    leerdato ();



    resultado = datomsb * log (datolsb);



    resultado = exp (resultado);



    gotoxy (5,12);



    printf ("El resultado es: %5.2f",resultado);



    getch ();



    }



    break;

       }

    }

    while (sn != 54);

}

void leerdato (void)

{

       outportb (ptoctrl,9);

       delay (1);

       ilsb = inportb (ptoent);

       ilsb = ilsb & 240;

       ilsb = ilsb >> 4;

       outportb (ptoctrl,8);

       delay (1);

       imsb = inportb (ptoent);

       imsb = imsb & 240;

       datolsb = imsb + ilsb;

       outportb (ptoctrl,15);

       delay (1);

       ilsb = inportb (ptoent);

       ilsb = ilsb & 240;

       ilsb = ilsb >> 4;

       outportb (ptoctrl,14);

       delay (1);

       imsb = inportb (ptoent);

       imsb = imsb & 240;

       datomsb = imsb + ilsb;

       datoaux = datomsb << 8;

       idato = datomsb + datolsb;

}

void adc (void)

{

     salida (4096);

     salida (0);

     leerdato ();

}

void cuadricula (void)

{

     rectangle (0,0,maxx,maxy);

     for (i = 1; i < 8; i++)


 line (0,i * (maxy/8),maxx,i * (maxy/8));

     for (i = 1; i < 10; i++)


 line (i * (maxx/10),0,i * (maxx/10),maxy);

}

void osciloscopio (void)

{

     i = 0;

     inigraficos ();

     setcolor (2);

     cuadricula ();

     moveto (0,240);

     do

     {


adc ();


lineto (i,352 - datolsb);


i = i + 10;


if (i > 639)


{


    cleardevice ();


    cuadricula ();


    moveto (0,352 - datolsb);


    i = 0;


}

     }

     while (!kbhit ());

     fingraficos ();

}

void muestreo (void)

{

     for (i = 0; i < periodo; i++)

     {


senoidal [i] = 128 + (-128 * sin (i * ( (2 * 3.141592) / periodo) ));

     }

     for (i = 0; i <= (periodo / 2); i++)

     {


rampa [i] = (i * 510) / periodo;

     }

     for (i = ((periodo / 2) + 1); i < periodo; i++)

     {


rampa [i] = rampa [20 - i];

     }

     for (i = 0; i <= (periodo / 2); i++)

     {


cuadrada [i] = 255;

     }

     for (i = ((periodo / 2) + 1); i < periodo; i++)

     {


cuadrada [i] = 0;

     }

}

void generador (void)

{

  pantalla (1,1,79,25,11,1);

  gotoxy (5,5); printf ("Defina el periodo de muestreo [0..255]: ");

  scanf ("%d",&periodo);

  muestreo ();

  do

  {

  pantalla (1,1,79,25,11,1);

  gotoxy (5,5); printf ("1. Se¤al Senoidal");

  gotoxy (5,6); printf ("2. Se¤al Cuadrada");

  gotoxy (5,7); printf ("3. Se¤al Triangular");

  gotoxy (5,8); printf ("4. Salir");

  gotoxy (5,10); printf ("Elija una opci¢n: ");

  opc = getch ();

  switch (opc)

  {

  case 49 :  do


     {


     for (i = 0; i < periodo; i++)



     {




salida (senoidal [i]);



     }


     }


     while (!kbhit ());


     break;

  case 50 :  do


     {


     for (i = 0; i < periodo; i++)



     {




salida (cuadrada [i]);



     }


     }


     while (!kbhit ());


     break;

  case 51 :  do


     {


     for (i = 0; i < periodo; i++)



     {




salida (rampa [i]);




delay (1);



     }


     }


     while (!kbhit ());


     break;

  }

  }  while (opc != 52);

}

void inigraficos (void)

{

   int gdriver = DETECT, gmode, errorcode;

   initgraph (&gdriver, &gmode, "..\\bgi");

   errorcode = graphresult();

   if (errorcode != grOk)

   {

      printf("Graphics error: %s\n", grapherrormsg(errorcode));

      printf("Press any key to halt:");

      getch();

      exit(1);

   }

   maxx = getmaxx ();

   maxy = getmaxy ();

}

void fingraficos (void)

{

   cleardevice ();

   closegraph ();

}

